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PROCES-VERBAL DE L’ASSEMBLEE GENERALE ANNUELLE 

ORDINAIRE DU 26 MARS 2011 

 

  

 

Le vingt six mars deux mille onze à quatorze heures trente, les membres de l’association, se sont réunis à 
Ballancourt-sur-Essonne, sur convocation du Bureau du 7 mars 2011, Salle de la Maison Nouvelle 
Génération – Place de la Mairie (derrière l’Eglise).  

L’Assemblée est présidée par Robert DUBOIS en sa qualité de président de l’association. Le secrétariat est 

assuré par Evelyne DUFRESNE en sa qualité de secrétaire de l’association.  

Le président constate que tous les membres (44 membres) sur un total de 55 membres sont présents ou 

représentés ; le nombre total de voix est ainsi de 44.  Monsieur le président déclare alors que l’assemblée 

est régulièrement constituée et peut valablement délibérer et prendre les décisions à la majorité requise. 

Le président rappelle les points à l’ordre du jour : 

 Lecture et approbation du rapport moral et du rapport d’activités, 
 Lecture et approbation du rapport financier  
 Approbation du budget pour l’exercice 2011, 
 Quitus au Président et au Trésorier, 
 Questions diverses 

 

Rapport Moral 

Le Président précise à l’Assemblée que l’association qui comptait 11 membres à sa création, en compte à 

ce jour 55. 

Parallèlement, le conseil d’administration s’est également étoffé au cours de l’année 2010 avec l’arrivée de 

trois nouvelles personnes. 

Le site Internet a complètement été revu et s’est enrichi de nouvelles rubriques interactives telles que la 

boutique en ligne, la bibliothèque locative, les exposés, les floraisons diverses, les films sur l’exposition 

d’octobre-novembre 2010. 

 

 

Orchidée 91 
Mairie – 2, rue de la Mairie 91610 BALLANCOURT SUR ESSONNE 
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Rapport d’activités 

Au cours de l’année 2010, 9 réunions d’association ont eu lieu, animées par des vidéos-conférences sur les 

thèmes suivants :  

 Présentation générale des Orchidées par Robert DUBOIS,  

 Les Masdevallia par Jacques DEPARIS, 

 Les Orchidées d’Ile-de-France par François DUSAK, 

 Les maladies et traitements des orchidées par Jacques DEPARIS,  

 Les Bulbophyllum par Michel LE ROY, 

 Les Sérapias par Pierre LEBAS, 

 Les Orchidées du Nord du Pérou par Pascal DESCOURVIERES, 

 Voyage à Bornéo par Claude RENSON, 

 Une sortie nature à la découverte des orchidées de l’Essonne a été organisée le 29 mai 2010 

réunissant 25 personnes. 

 

L’association a également participé à un forum des associations organisé par la commune de Ballancourt-

sur-Essonne et à 5 animations réalisées dans le magasin Botanic de Brétigny-sur-Orge. 

Les 30-31 octobre et 1er Novembre, l’association a réalisé sa première exposition avec l’aide des services 

municipaux et de nombreux adhérents, tant d’orchidée 91 que d’Orchidées 77 ou 75. L’exposition a eu 

beaucoup de succès, plus de 1 000 entrées sur les trois jours et a soulevé beaucoup d’enthousiasme parmi 

les visiteurs. 

Néanmoins, nous devrons nous améliorer au niveau communication. La chaine de télévision de l’Essonne 

est prête à faire un reportage lors de notre prochaine exposition. 

Le président informe les membres présents qu’un contact a été pris avec le magasin Jardiland de Villabé 

pour lui proposer la réalisation de journées d’animations au cours de l’année 2011. A ce jour, le magasin n’a 

pas donné suite à notre proposition, mais tout espoir n’est pas perdu.  

La prochaine exposition aura lieu probablement au cours du deuxième semestre 2012. Une demande de 

réservation de salle a été déposée à la Mairie de Ballancourt-sur-Essonne. L’aide précieuse de tous les 

adhérents sera de nouveau la bienvenue. 

Quitus est donné au Président pour son rapport moral à l’unanimité des présents et représentés. 

 

Rapport financier 

Jacques DEPARIS, Trésorier de l’Association, présente le bilan financier de l’exposition des 30-31 octobre 

et 1
er

 novembre 2010 qui fait apparaître un compte d’exploitation positif de 3 183,08 € (le Département de 

l’Essonne ayant attribué à l’association une subvention d’un montant de 2 500 €). 

Il détaille ensuite le compte d’exploitation général de l’association arrêté au 31 décembre 2010, en 

expliquant chaque poste, tant en dépenses qu’en recettes. Le compte d’exploitation est en équilibre, grâce à 

l’excédent de résultat de 2 301,05 €  qui servira à financer divers achats de matériels à savoir : écrans pour 

les projections, ordinateur portable. Cette somme servira également au financement de la prochaine 

exposition. 

Il détaille ensuite le budget prévisionnel 2011 par poste. 
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Quitus est donné au Trésorier pour son rapport financier à l’unanimité des présents et représentés. 

 

Aucune autre question n’étant à l’ordre du jour et personne ne demandant plus la parole, la séance est levée 

à  16 heures. 

 

De tout ce qui précède, il a été dressé le présent procès-verbal, signé par le président et la secrétaire. 

             

 

             Le Président,                                                                       La Secrétaire, 

 

 


